



## 花落

2009-10-10 記者 林忻文



我們在繽紛的花海中相遇。(圖片來源/flickr)

繽紛的色彩活潑地在四周點綴著，空氣中花香瀰漫；第一次的邂逅，是在熱鬧喧嚷的假日花市，你說，熙來人往之中，你一眼就看到我；而我，從那天起，目光就再也無法從你身上移開。即使說來肉麻，但那時我想，所謂的一見鍾情大概就是這樣的感覺。

相戀後，我們展開了甜蜜的同居生活，與你的一切是我從來都不敢想像的。一直以來我都是孤身一人，但從來不覺寂寞，反而滿足於自由自在的生活；看著旁人帶著一絲憐憫的神情望著我，一股厭惡的感覺油然而生，他們真是膚淺至極！但是你的出現，改變了這一切，我的世界，從一個人變成兩個人，只要在你身邊就能感受到溫暖，我似乎看見了幸福的輪廓；即使最單純的快樂，往往是曇花一現...

懷著星夢的你，平常最喜歡在家裡哼唱，然後歪著頭，問我唱的好不好，我總會用深情的一吻作為答覆。一年前，你的事業開始走上坡，在演藝圈嶄露頭角，雖然一方面替你感到開心，但是隨著五光十色的新生活到來，也不禁感到一絲憂慮，但我仍抑制住心中的不安，靜靜地在你身邊鼓勵你。新電影開拍，身為男主角的你讓我跟著到片場，我自私地認為，這是你為了安撫我的不安，貼心地對大家宣誓我們之間的關係，儘管同劇的女主角是那麼迷人可愛，那一刻，我只知道我的臉上寫滿勝利與驕傲。

這一年過得很漫長。你在工作繁忙之餘，仍對我寵愛有加，你總會溺愛地對我傾訴甜言蜜語，說我是你最可愛的寶貝，說你是全世界最愛我的人，但是隱隱約約，我知道你漸漸地在改變。那天，你的手機在桌上無聲的震動著，當我看到來電顯示時，腦子轟的一聲，一片空白...

「寶貝 來電」

媒體歷屆廣告

### 推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉 忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

### 本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡  
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界  
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方  
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲  
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員  
張婷芳 / 人物

我的肺好像破了一個大洞，氧氣漸漸在流失，彷彿有一個世紀這麼久，我忘了怎麼呼吸；當我回神之際，手機已經停止震動，死氣沉沉地躺在桌上，螢幕閃著微弱的光芒...「您有一通未接來電」。當你查看手機時，我佯裝鎮定，沉默不語看著你，但你只是背對著我，不多加解釋。

我試圖告訴自己，只是一場噩夢罷了，但是來電顯示的畫面就像生了根的藤蔓，爬滿我的腦子，緊抓著我的思緒。之後幾次跟著你到片場，偶然聽到工作人員的耳語，說你跟女主角的關係不單純；看著你跟女主角對戲，深情款款的模樣，我就像在眾目睽睽之下被賞了一巴掌，心痛又難堪，但是我仍然說服自己，這是為了新戲炒新聞，不對我說，是為了不讓我有過多的擔心。

新戲爆紅，你成功地打出知名度，迎面而來的是接不完的戲約與唱片約，因此你不在外工作的時間，開始比在家的時間還多，忙碌的你也不再讓我跟你去工作了，比起我，經紀人彷彿與你更親近。不過細心的你，即使回家時間越來越少，還是會拜託朋友隨時來看看我，因為你知道舉目無親的我，少了你就一無所有了。你在家的時候還是會跟我分享心事，遇到挫折時會抱著我對我訴苦，只是這樣的時間變得少的可憐，短暫到我常常懷疑這到底是不是夢。

報章雜誌上，紛紛出現你的八卦新聞，天花亂墜的報導，明指暗指地說你身邊的女人一個換一個，但你從來不對媒體承認戀情，對於這些報導，我剛開始難以接受，常常對著報導暗自流淚，但是我還是選擇相信你，從來不問你這些報導的真假。日子久了，對於你的花邊新聞，我已經漸漸感到麻木，只是太常一個人待在冷冰冰的屋子裡，也很難再有什麼其他感受了；雖然你仍然溫柔，但現在即使貼在你的胸膛上，也感受不到你堅定溫熱的心跳。

這一天，悶熱的午後，我懶洋洋地攤在沙發上，因西曬而蒸騰的熱氣，擾得我心煩意亂，提不起精神，這時突兀的開鎖聲從門口傳來，我像往常一樣精神一振，滿心期待你的身影從門後出現，也暗自希望別再是你派來探望我的朋友；門一開，映入眼簾的果真是你，你的臉上有許久未見的容光煥發，我開心地用我最快的速度跑到門邊，但是看到你身後的女孩，我全身動彈不得；這個女孩，我曾在報紙上見過，是你最新的緋聞女友。你對我介紹，她是你一個朋友.....噲噲噲，後來你說的話，我一句都聽不進去，複雜的心情，我根本分不出來是憤怒還是哀傷，不等你說完，我怒吼了一聲，衝過去賞了那個女孩一巴掌，並且開始將這幾個月來所承受的情緒發洩在女孩身上；場面頓時失控，夾雜著女孩的尖叫聲，你慌張地試圖將扭打的我們分開，聽見你緊張惶恐的聲音，我開始冷靜下來，往後退了幾步，只見那女孩紅通通的臉上，滿是抓痕與淚水，髮絲凌亂，你滿臉心疼的安撫著女孩，並且轉身訓斥我，大聲責罵我太過份。你從來沒有這麼兇的罵過我，頓時，我明白我們之間再也不可能像從前一樣了，痛苦與羞辱一時全湧上我的心頭，週遭的空氣彷彿被擠壓變形，讓我一秒都無法繼續待下去，因此我一股腦地往外衝，腦後女孩的哭聲及你的呼喊，都變得好渺小、好渺小.....

「妳是最可愛的寶貝」、「我永遠愛妳」、「我會照顧妳一輩子」這些甜言蜜語，言猶在耳，每天每天，就像被下了咒似地縈繞在我耳邊，每一句都毫不留情地諷刺我的自作多情；我又回到了一個人的日子，但是心情卻再也不如以往自由自在，河堤、小巷、荒地，我盡找些人煙稀少的地方徘徊，怕被其他人看見我臉上堆滿的狼狽與愚蠢的悲傷。日子久了，我那了不起的自尊心逼著我回到原來的生活，戴上面無表情面具，我驕傲冷靜地看著這個世界，但心中滿是失落與空虛。

時間過得飛快，春天又這麼無聲無息地來臨，無意間，我晃到當初相遇的那個花市，百花依然芬芳美麗，只是人事已非，這片千紅萬紫的花海，勾起的是我濃濃的心酸...

「瑪丹娜！」

人聲鼎沸的市集中，突然從身後傳來你的聲音，呼喚著我的名字；我的心頭震了一下，一瞬間，與你的回憶全湧了上來。我回頭，只見又驚又喜的你，身邊牽著一個我從沒看過的美麗女人，快速地朝我走來，那女人一臉疑惑的對你說...

「咦～瑪丹娜，不就是你之前養的那隻貓嗎？」



再次相遇，你身邊又換了一個人。（圖片來源/flickr）



橙色的季節 唯美「柿」界

◀ 新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

